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Mulhouse le 23 février 2025
        Communiqué du syndicat FA-FPT de Mulhouse

Les policiers municipaux du syndicat FA-FPT de Mulhouse (68) dénoncent avec la plus grande fermeté l’attaque terroriste islamiste meurtrière perpétrée ce samedi sur le marché de la ville.

Un individu fiché S, sous le coup d’une OQTF, a d’abord assassiné une personne sur le marché à l’aide d’un couteau. Le terroriste a ensuite poursuivi son attaque en s’en prenant lâchement à deux agents du stationnement de la Ville de Mulhouse, les blessant, dont l’un grièvement.
Cinq agents de la Police Municipale de Mulhouse sont intervenus avec sang-froid pour maîtriser et interpeller l’assaillant, au péril de leur sécurité.

Le syndicat FA-FPT de Mulhouse exprime son soutien total aux agents du stationnement blessés et leur souhaite un prompt rétablissement. Il adresse également ses plus sincères condoléances à la famille et aux proches de la victime qui a perdu la vie.

Le syndicat FA-FPT de Mulhouse tient à saluer l’intervention déterminante des agents de la Police Municipale, dont trois ont été blessés lors de cette opération.

Le syndicat FA-FPT de Mulhouse se tient aux côtés de ses collègues Agents du Stationnement, Policiers Municipaux, Agents de Tranquillité Public et Agents du Centre de Vidéo Protection. Pour l’ensemble des collègues du Service, qu’ils aient été victimes ou intervenants. Nous leur apporterons tout le soutien nécessaire dans les jours à venir. Il souligne également les mesures mises en place par la Ville de Mulhouse pour accompagner les agents affectés par ce drame.

Enfin, nous appelons l’ensemble des agents de la ville à faire preuve de solidarité et de résilience face à cette attaque qui touche profondément notre collectivité.

André BECK

Syndicat FA-FPT Ville de Mulhouse/M2A
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